



# 令人泪奔的“致歉”

□见习记者 邱一帆  
通讯员 刘俊英 文/图

8月17日3时40分,许多人还在梦乡,商丘市城乡一体化示范区贾寨镇蔡小楼新冠肺炎核酸采集点却灯火通明,相关工作人员忙得不可开交。来自周口的4名核酸采集队员正不知疲倦地工作着,摆姿势、张口、压舌、取样……一系列标准操作一气呵成。

这时,一名叫张丽的队员突感胸闷、头昏,难以坚持,在队友的搀扶下就地而坐。“没事,没事……”她摆了摆手,拒绝离开工作岗位。休息几分钟后,症状得到缓解,她开口的第一句话却是:“队友们,对不起,我拖大家后腿了。”此言一出,现场人员顿时泪奔。大家纷纷称赞,周口人好样的!

6时40分,晨练的人们迈出家门,呼吸新鲜空气,走向锻炼场所。此

时,孙芳芳、金亚杰两名队员刚刚结束一夜的忙碌。两个人脱下防护服时,里面的衣服都湿透了,头发在滴水……头晕、恶心等症状随之而来,队友们纷纷前来关心、问候,她们却异口同声地说:“对不起,给大家添麻烦了,我们能坚持!”

疫情之下,队员们再次用实际行动诠释了医务人员敬佑生命、救死扶伤、医者仁心的精神,彰显了周口人甘于奉献、大爱无疆的博爱情怀。

据了解,为了支援商丘全员核酸检测工作,8月16日,周口市派出2队采样人员奔赴支援地。周口市中心医院和淮阳区、沈丘县、项城市、郸城县、扶沟县、西华县、太康县、商水县、鹿邑县等地的医院组成500人的支援队,奔赴商丘市示范区;周口市中医院、周口市妇幼保健院和川汇区的医院组成100人的支援队,奔赴商丘市睢阳区。③2



核酸采集队员认真采集样本

## 热心市民心系抗疫



8月16日,在河南万果园集团工作的吴恩自掏腰包5000多元,给自己的家乡淮阳区新站镇新站村抗疫防控卡点送去了矿泉水、方便面和500元慰问金。

据悉,吴恩热心于公益活动,曾多次参加万果园组织的爱心送考活动,受到学生和家长的好评。

记者 张洪涛 摄



8月16日上午,热心市民单东亮驱车赶往周口市公安局太昊路派出所,捐赠医用外科口罩、消毒液、酒精、火腿肠等价值5000余元的物资,慰问抗击疫情的公安干警,表达了对疫情防控工作的支持。

据了解,单东亮是河南皇冠装饰的负责人,还是民建周口市委民营支部会员。7月下旬,他为支持防汛抢险,通过豫东南救灾捐助物资管理服务中心捐献沙袋1300条、救生衣100件。

记者 王晨 摄

## 鹿邑爱心企业: 防控“疫”线显担当



捐赠现场

□记者 李瑞才 通讯员 于新豪 文/图

本报讯 突如其来的疫情,牵动着每个人的心。在这场没有硝烟的阻击战中,鹿邑县各级各部门全面加强疫情防控工作,一线医护人员、公安干警、社区工作人员等冒着酷暑持续奋战在疫情防控前线,与病毒赛跑。爱心企业河南银龙地产主动承担社会责任,紧急驰援一批价值十余万元的物资,向冲锋在鹿邑抗疫一线的工作人员致敬。

8月16日,河南银龙地产紧急采购方便面500件、矿泉水500件、火腿肠500件及猪肉、羊肉等物资,送到鹿邑县疫情防控指挥部、鸣鹿办事处、谷阳办事处、县住建局、县城管局、鸣鹿派出所等疫情防控卡点,为防疫一线注入强大抗疫力量。

“真是雪中送炭!”鹿邑县疫情防

控指挥部相关负责同志表示,“我们现在需要的物资,他们都送来了。在这样一个时刻,河南银龙地产慷慨解囊,送来的这批物资,将在鹿邑县抗击疫情中起到重要作用。”

鸣鹿办事处、谷阳办事处、县住建局等多家单位的疫情防控点均收到河南银龙地产捐赠的抗疫物资。县城管局相关人士表示:“河南银龙地产捐赠的物资,有力支持了我们的疫情防控工作,为我们战胜疫情增添了信心,让我们在这场没有硝烟的战争中没有了后顾之忧。”

“面对疫情,我们有责任为抗击疫情作出贡献。”河南银龙地产董事长曹中印说,同时,河南银龙地产扎根鹿邑,鹿邑就是他们的第二故乡,为鹿邑疫情防控分忧,河南银龙地产义不容辞。③6